

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Новобрянск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

<https://saeco.nt-rt.ru/> || soj@nt-rt.ru

Xelsis Suprema SM8889/00



The Saeco Xelsis Suprema Espresso machine is a fully automatic coffee machine with milk frother that prepares your personal favorite cup of coffee for you. Operate the device effortlessly thanks to the intuitive touchscreen and easily personalize your coffee with the integrated preference settings. No need for a separate coffee grinder or milk frother, they are all built-in.

Article number	E103179
EAN	8720389002816
Brand	Saeco
Series	Xelsis Suprema
Product	Coffee machines
CTN	SM8889/00
Supplied as standard	Milk container, milk tube and hose, cleaning brush, lubricant tube, AquaClean filter, measuring spoon, water hardness test strip
Product dimensions (wxdxh)	287x487x396
Pump pressure (bar)	15

Milk solution	External milk cup
Bean container capacity (g)	450
Water reservoir (L)	1.7
Milk container capacity (L)	0.6
Adjustment range of spout (mm)	75mm-148mm
Power cord length (mm)	1200
Auto-off time	30 mins / 60 mins / 90 mins / 180 mins
Energy class	b
Energy consumption in standby	<0.5W
Assets	1500W
Number of months warranty	24
Color front	Metal Titanium
Front material	Metal
Housing material	Metal
Screen	7.8"
User interface description	7.84 inch full color touch display
Frame user interface	PVD
Drip tray profile	Metal with plastic insert plate
Milk cup lid	Metal
Water tank material	SAN
Cup holder	Yes
LED inlet spout	Yes
Number of recipes	22
Number of Mill Settings	12

Ground coffee option	Yes
Number of user profiles	8
Special features	Ceramic grinder, CoffeeMaestro, BeanMaestro, HygieSteam, AquaClean, Built-in WiFi connection, Notification, Amazon DRS, Alexa voice control, Shopping function, Seasonal coffee recipes
Maintenance functions	Fully automatic rinsing, Fully automatic descaling, Cleaning the milk system/built-in cappuccino frother, TheAquaClean replacement reminder, Descaling the machine reminder, Cleaning the brew group reminder

Xelsis Deluxe SM8785/00



De Saeco Xelsis Deluxe Espressomachine is een volautomatisch koffieapparaat met melkopschuimer, die uw persoonlijke favoriete kopje koffie voor u bereidt. Bedien het apparaat moeiteloos dankzij het intuïtieve touchscreen en personaliseer uw koffie eenvoudig met de geïntegreerde voorkeursinstellingen. Geen aparte koffiemolen of melkopschuimer nodig, die zijn allemaal ingebouwd.

Artikelnummer	E103198
EAN	8720389002779
Merk	Saeco
Serie	Xelsis Deluxe
Product	Kaffeevollautomaten
CTN	SM8785/00

Standaard meegeleverd	Melkreservoir, melkbuis en -slang, schoonmaakborsteltje, tube smeermiddel, AquaClean-filter, maatlepel, teststrip voor waterhardheid
Afmetingen van product (b x d x h)	287 x 487 x 396
Pompdruk (bar)	15
Melkoplossing	Externe melkbeker
Capaciteit van het bonenreservoir (g)	450
Waterreservoir (L)	1,7
Capaciteit van melkreservoir (L)	0,6
Verstelbereik van tuit (mm)	75 mm-148mm
Lengte netsnoer (mm)	1200
Tijd automatisch uitschakelen	30 min / 60 min / 90 min / 180 min
Energieklasse	B
Energieverbruik in stand-by	<0.5 W
Vermogen	1500 W
Aantal maanden garantie	24
Kleur voorkant	Metaal
Materiaal voorkant	Metaal
Materiaal behuizing	ABS plastic
Scherf	5"
Beschrijving gebruikersinterface	5 inch full-color touch display
Frame gebruikersinterface	PVD
Lekbakprofiel	Metaal met kunststof inlegplaat
Deksel melkbeker	Metaal
Materiaal waterreservoir	SAN

Kophouder	Ja
LED-inlaattuit	Ja
Aantal recepten	22
Aantal Moleninstellingen	12
Optie voor gemalen koffie	Ja
Aantal gebruikersprofielen	8
Speciale functies	Keramiek molen, CoffeeMaestro, BeanMaestro, HygieSteam, AquaClean, Ingebouwde WiFi-verbinding, Opmerkzaamheid, Amazon DRS, Alexa-spraakbesturing, Winkelfunctie, Seizoensgebonden koffierecepten
Onderhoudsfuncties	Volautomatisch spoelen, Volautomatisch ontkalken, Melksysteem/ingebouwde cappuccinatore reinigen, DeAquaClean vervanging herinnering, De apparaat ontkalken herinnering, De zetgroep reinigen herinnering

Xelsis Suprema SM8885/00



Artikelnummer	E103178
EAN	8720389002793
Merk	Saeco
Serie	Xelsis Suprema
Product	Koffeevollautomaten
CTN	SM8885/00

Standaard meegeleverd	Melkreservoir, melkbuis en -slang, schoonmaakborsteltje, tube smeermiddel, AquaClean-filter, maatlepel, teststrip voor waterhardheid
Afmetingen van product (b x d x h)	287 x 487 x 396
Pompdruk (bar)	15
Melkoplossing	Externe melkbeker
Capaciteit van het bonenreservoir (g)	450
Waterreservoir (L)	1,7
Capaciteit van melkreservoir (L)	0,6
Verstelbereik van tuit (mm)	75 mm-148mm
Lengte netsnoer (mm)	1200
Tijd automatisch uitschakelen	30 min / 60 min / 90 min / 180 min
Energieklasse	B
Energieverbruik in stand-by	<0.5 W
Vermogen	1500 W
Aantal maanden garantie	24
Kleur voorkant	Metaal
Materiaal voorkant	Metaal
Materiaal behuizing	ABS plastic
Scherm	7.8"
Beschrijving gebruikersinterface	7.84 inch full-color touch display
Frame gebruikersinterface	PVD
Lekbakprofiel	Metaal met kunststof inlegplaat
Deksel melkbeker	Metaal
Materiaal waterreservoir	SAN

Kophouder	Ja
LED-inlaattuit	Ja
Aantal recepten	22
Aantal Moleninstellingen	12
Optie voor gemalen koffie	Ja
Aantal gebruikersprofielen	8
Speciale functies	Keramik molen, CoffeeMaestro, BeanMaestro, HygieSteam, AquaClean, Ingebouwde WiFi-verbinding, Opmerkzaamheid, Amazon DRS, Alexa-spraakbesturing, Winkelfunctie, Seizoensgebonden koffierecepten
Onderhoudsfuncties	Volautomatisch spoelen, Volautomatisch ontkalken, Melksysteem/ingebouwde cappuccinatore reinigen, DeAquaClean vervanging herinnering, De apparaat ontkalken herinnering, De zetgroep reinigen herinnering

Алматы (7273)495-231
Ангарск (3955)60-70-56
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Благовещенск (4162)22-76-07
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Владикавказ (8672)28-90-48
Владимир (4922)49-43-18
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89

Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46
Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Коломна (4966)23-41-49
Кострома (4942)77-07-48
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Курган (3522)50-90-47
Липецк (4742)52-20-81

Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижегород (831)429-08-12
Новокузнецк (3843)20-46-81
Ноябрьск (3496)41-32-12
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Петрозаводск (8142)55-98-37
Псков (8112)59-10-37
Пермь (342)205-81-47

Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Саранск (8342)22-96-24
Симферополь (3652)67-13-56
Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Сыктывкар (8212)25-95-17
Тамбов (4752)50-40-97
Тверь (4822)63-31-35

Тольятти (8482)63-91-07
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)33-79-87
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Улан-Удэ (3012)59-97-51
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Чебоксары (8352)28-53-07
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Чита (3022)38-34-83
Якутск (4112)23-90-97
Ярославль (4852)69-52-93

Россия +7(495)268-04-70

Казахстан +7(7172)727-132

Киргизия +996(312)96-26-47

<https://saeco.nt-rt.ru/> || soj@nt-rt.ru